
GRAN CANARIA – turistika a relax na Kanárech
Pobytový s výlety, Poznávací s turistikou, Svět s průvodci Periscope, Zájezdy v zimě

KOMPLETNÍ FOTOGALERIE ZÁJEZDU
NOVINKA PERISCOPE, MENŠÍ SKUPINA, AKTIVNÍ TÝDEN NA OSTROVĚ V ATLANTIKU, KOMFORTNÍ ZÁZEMÍ
U OCEÁNU S POLOPENZÍ, PŘÍMÉ LETY Z PRAHY
Gran Canaria nabízí mimořádnou rozmanitost – od rozeklaných horských vrcholků ve vnitrozemí přes opuštěné, téměř
panenské pláže na pobřeží Atlantského oceánu až po písečné duny připomínající Saharu. Ostrov poznáme
především díky množství zdejších turistických stezek. Vystoupáme na nejvyšší horu ostrova, budeme obdivovat ikonické
skalní útvary Roque Nublo a Roque Bentayga a nahlédneme do rozsáhlé zelené kaldery Bandama.
Horské scenérie ale nejsou zdaleka tím jediným, co Gran Canaria nabízí. Ve vnitrozemí i na pobřeží nalezneme vesničky
hýřící barvami. Navštívíme také botanickou zahradu nebo solné pláně a ochutnáme některé z místních specialit.
Chybět nebudou ani působivé výhledy na okolní ostrovy a příležitosti ke koupání v Atlantiku.
Vyrážíme přímými lety z Prahy a zázemím na ostrově nám bude komfortní 4hvězdičkový spa hotel u oceánu
s polopenzí. Program je navržen tak, aby oslovil zejména aktivní turisty, zároveň ale ponechává dostatek prostoru pro
odpočinek a relax, který je s dovolenou u oceánu neodmyslitelně spjatý.
Po Tenerife, La Palmě a La Gomeře Periscope vyráží na další z Kanárských ostrovů! Pojeďte se s námi přesvědčit, že Kanáry
nabízejí skvělou aktivní dovolenou u oceánu bez davů turistů. 

TERMÍNY ZÁJEZDŮ
Termín Délka Cena Nástupní místa Poznámka

30. 1. - 6. 2. 2027 8 dnů 60 800 Kč letiště Praha

CENA OBSAHUJE:
letenku z Prahy na ostrov Gran Canaria a zpět vč. letištních tax ●

dopravu na Gran Canarii dle velikosti skupiny 2-3 minivany nebo mikrobusem●

7x ubytování v hotelu s polopenzí (dvoulůžkové pokoje s příslušenstvím)●

služby průvodce●



CENA NEOBSAHUJE:
cestovní pojištění (viz příplatky)●

další vstupné●

PŘÍPLATKY:
1lůžkový pokoj: 10 500 Kč●

cestovní pojištění UNIQA K20S mj. na léčebné výlohy a storno zájezdu - nelze objednat dodatečně : 824 Kč●

POZNÁMKY:
Tento zájezd není vhodný pro osoby s omezenou schopností pohybu a orientace.●

MINIMÁLNÍ POČET ÚČASTNÍKŮ VE SKUPINĚ: 12

PROGRAM:
1. den: Odlet z Prahy na Gran Canarii (plánovaný přímý let), přesun na ubytování v severozápadní části ostrova. Ubytování
na 7 nocí.
2. den: Dnes se poprvé vydáme do hornatého středu ostrova. Projdeme se po panoramatické stezce mezi horskými
vesnicemi Cruz de Tejeda a Artenara. Zpátky na pobřeží se vrátíme po silnici plné vyhlídek.
3. den: Čeká nás divoké západní pobřeží ostrova s kanárskými palmami a pryšci. Několikahodinová túra nás zavede až
na krásnou panenskou pláž Güigüi. Chybět nebude ani ochutnávka místních dobrot a specialit, jako jsou
biennmesabe nebo medovice. Večer navštívíme písečné duny Maspalomas, kde si budeme připadat jako na Sahaře.
4. den: Za turistikou dnes vyrazíme opět do centrální části Gran Canarie. Ve zdejších horách uvidíme ikonickou skálu
Roque Nublo. Výchozím bodem pro pěší výšlap nám bude vesnice Tejeda, ze stezky potom budeme mít krásné výhledy na
okolní ostrovy, zejména Tenerife se sopkou Pico de Teide. Odpoledne si odpočineme v městečku Agaete.
5. den: Pohodový den na severu ostrova. Obejdeme si kalderu Bandama. S jedinečnou kanárskou flórou se
seznámíme v botanické zahradě Viera y Clavijo. Navštívíme i hlavní město ostrova Las Palmas de Gran
Canaria s koloniální architekturou, barevnými trhy a městskou pláží.
6. den: Vyjedeme na nejvyšší vrchol ostrova Pico de las Nieves (1 949 m n. m.), ze kterého spatříme již dobře známou
krajinu z jiné perspektivy. Poté se vydáme na sestup kaňonem Baranco de Guayadeque. Odpoledne se zastavíme na
východním pobřeží ostrova – můžeme navštívit například solné pláně Salinas de Tenefé.
7. den: Dnešní den zasvětíme dalším atraktivním místům na severním pobřeží ostrova. Projdeme se v okolí města
Firgas, které je známé svými vodními prvky. Zajedeme si také do městečka Arucas s monumentálním kostelem nebo
budeme obdivovat exotické rostliny v zahradě Jardín de la Marquesa. Chybět nebude ani návštěva palírny rumu.
8. den: Poslední rozloučení s ostrovem Gran Canaria. Odpoledne přesun na letiště a odlet do Prahy.

VÍZOVÉ A ZDRAVOTNÍ POŽADAVKY
Cestovní doklady: Občané České republiky a Slovenska mohou vstupovat a pobývat na území Španělska bez zvláštních
omezení, a to pouze na základě platného cestovního dokladu nebo průkazu totožnosti. Je nezbytné, aby dítě, které cestuje
společně s rodičem, bylo vybaveno svým vlastním cestovním dokladem. Za platnost cestovních dokladů a dodržení
podmínek vstupu odpovídá cestující. Objednatel zájezdu je povinen nahlásit do CK účast cizích státních příslušníků. Bližší
informace o podmínkách vstupu a pobytu naleznete v češtině na webu www.mzv.cz a ve slovenštině na www.mzv.sk.
Aktuální podmínky vstupu do Španělska: jsou pravidelně aktualizovány na webu Ministerstva zahraničních
věcí ZDE (ČR) a ZDE (SR).
Autonomní společenství Španělska. Souostroví sedmi hlavních ostrovů a několika dalších menších ostrůvků sopečného
původu v severním Atlantiku, přibližně 100 km západně od pobřeží Maroka a Západní Sahary.
CK Periscope svět pořádá zájezdy na ostrovy Tenerefie, Gran Canaria, Fuerteventura a Lanzarote. Většinou jednodenní
výlety se z některého uvedeného ostrova pořádaji na La Palma nebo La Gomera. posledním ostrovem je El Hierro.

https://www.mzv.cz/jnp/
http://www.mzv.sk/
https://mzv.gov.cz/jnp/cz/encyklopedie_statu/evropa/spanelsko/cestovani/index.html
https://www.mzv.sk/web/sk/spanielsko









